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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 208

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/11/2023     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No livro “60 anos La Salle em Botucatu”, de Jonas Eder Cerbaro, ele relata que a história dos Lassalistas iniciou muito antes da fundação do então Colégio Diocesano e Escola Técnica Nossa Senhora de Lurdes. Aliás, antes ainda da fundação do município de Botucatu. Em 1680, em Reims, região de Champagne, França, foi dado início, pelo Cônego João Batista de La Salle, às Escolas Cristãs. Este homem, elevado aos altares da santidade, impressionado com o abandono das crianças e, sobretudo, atento aos desígnios de Deus a seu respeito, passou a dedicar-se à educação das crianças e à formação dos mestres que, futuramente, chamaria de Irmãos, lhes confeccionaria uma regra e um hábito que os diferenciava do Clero.

A Irmandade foi registrada inicialmente como “Sociedade das Escolas Cristãs”, depois, “Sociedade dos Irmãos das Escolas Cristãs” e, finalmente, “Instituto dos Irmãos das Escolas Cristãs. Depois do falecimento do fundador, São João Batista de La Salle, em 1719, os Irmãos solicitaram ao Papa o reconhecimento do Instituto como uma nova Congregação religiosa masculina, mas sem que padres fizessem parte.

Os Irmãos Lassalistas tiveram tanto êxito que seu método de ensino se expandiu por outros países e o Brasil foi um desses países agraciados pela vinda dos Irmãos. Em 1907, os 12 primeiros Irmãos chegaram ao nosso país desembarcando em Porto Alegre.

Dez anos depois da criação da Província Lassalista de São Paulo, a Arquidiocese de Botucatu, em 1959, por iniciativa do Arcebispo Dom Henrique Golland Trindade, ex-aluno Lassalista de Caxias do Sul, fez chegar ao Irmão Provincial Agostinho a solicitação de uma Comunidade de Irmãos para assumir o Colégio Arquidiocesano e a Escola Técnica de Comércio Nossa Senhora de Lourdes. Assim, então, adquiriram e passaram a gerir o então Colégio Arquidiocesano em 1960, tendo assumido o cargo de Diretor o Irmão Edmundo. Desde então, os Irmãos e todos os outros colaboradores da missão Lassalista passaram a conduzir a obra inspirados nos ideais de São João Batista de La Salle – Padroeiro Universal dos Professores.

A educação humana e cristã, desde antes da chegada dos Lassalista até os dias correntes, continua a inspirar tão importante obra para o município de Botucatu. Atualmente, o Colégio La Salle atende estudantes desde o maternal até o terceiro ano do ensino médio não somente de nossa cidade, mas de toda a região, contado com um quadro de professores altamente qualificados e que estão sempre conectados com a atualidade. 
O Colégio La Salle é uma instituição tradicional que proporciona a seus alunos toda a base escolar, moral e religiosa para a formação de um bom cidadão, além de oferecer toda uma infraestrutura que inclui inovações tecnológicas como uso de biometria na entrada da instituição e salas com equipamento digital em parceria com a empresa Google for education, bem como dispositivos de acessibilidade e segurança.

[Parte integrante da Moção n° 208/2023]

Neste ano de 2023 o Colégio La Salle também comemora 63 de funcionamento em Botucatu, atuando sempre na proposta educativa que integra a construção de conhecimentos e o protagonismo do estudante, com foco na formação humana e cristã.

Considerando a comemoração dos 110 anos de presença da Rede La Salle no Brasil e em reconhecimento à sua história centenária de compromisso na prestação de serviços à população botucatuense, sobretudo na área educacional através da Unidade Botucatu, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o COLÉGIO LA SALLE, Unidade de Botucatu, na pessoa da Diretora CAMILA APARECIDA BARCAÇA SANTILONI, do vice-Diretor IRMÃO ALDO AEDO, do Supervisor Administrativo EVANDRO LUÍS MARCIANO, do Conselheiro IRMÃO ARNO LUNKES, do Auxiliar de Pastoral e Diretor da Comunidade de Botucatu IRMÃO CLÁUDIO HENRIQUE MORENO e da Animadora de Pastoral NILCEIA MIRANDA SOARES DE ARRUDA, extensiva a toda a equipe de funcionários, alunos e colaboradores pela relevante contribuição educacional à sociedade botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de novembro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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